
ATA DA 17 a  SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE AREIAS, REALIZADA NO DIA 05 DE 

NOVEMBRO DE 2019. 

Ao cinco dias do mês de novembro de dois mil 
e dezenove, às dezenove horas, reuniu-se em 
Sessão Ordinária, a Câmara Municipal de 
Areias, na Sala das Sessões Ver. Joaquim 
Gonçalves Pereira Filho, situada à Av. 
Siqueira Campos, 285, Centro, Areias/SP, com 
a presença dos Senhores Vereadores: Cesar 
Pedro da Silva (Coruja), João Pedro de Souza 
(João Pedro), José Adriano Quintanilha 
Coutinho (Adriano)José Oscar Vialta Moraes 
(Ninho),Lucemir Santos Machado (Mi),Reginaldo 
Graciano de Campos (Naldinho), Silvestre 
Gonçalves da Silva (Silvestre),Waldir 
Ferreira dos Santos (Ferreira) e Ver. Wagner 
Onofre Cunha Lara (Wagner). Sessão presidida 
pelo Ver. Cesar Pedro da Silva e Secretariada 
pelo Ver. Reginaldo Graciano de Campos. Para 
dar inicio à Sessão o Senhor Presidente 
desejou boa noite a todos, solicitou fosse 
feita a chamada regimental e havendo número 
legal declarou aberta a sessão. Dando inicio 
ao Expediente o Senhor Presidente colocou em 
discussão a ata da 16' sessão ordinária, que em 
votação foi aprovada à unanimidade. Colocada em 
discussão a ata da 7' Sessão extraordinária, que 
em votação foi aprovada à unanimidade. 
Sequencialmente o Senhor Presidente solicitou 
fosse feita a leitura Do expediente: Projeto 
De Lei Legislativo 02/2019, Requerimento 06/2019, 
Requerimento 07/2019, Requerimento 08/2019, Moção 
De Pesar 09/2019, Indicação 40/2019, Indicação 
41/2019, Indicação 42/2019, Ofício 237/2019. Na 
sequencia o Senhor presidente abriu a palavra 
para a manifestação dos senhores Vereadores 
sobre as matérias lidas no expediente: Ver. 
Wagner: Cumprimenta a todos. Falar sobre o 
polêmico projeto de parcelamento do INSS. Todos 
estão preocupados. A divida hoje está em torno de 
460 mil fora os juros. São 03 meses atrasados. Não 
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temos como verificar o atraso, uma vez que foi 
descontado no holerith. Chega em nossas mãos como 
chega na mão de vocês. Sabemos da situação do 
país. Não Estou aqui para falar mal do prefeito. 
Fizemos um requerimento mudando o projeto. De 24 
parcelas para ultimo vencimento em 31 de dezembro 
de 2020. Serão 13 ou 12 parcelas. No projeto 
também não tem data para começar, estamos dando o 
prazo de 30 dias. Tem que começar a pagar em 30 
dias e terminar em 31 de dezembro do ano que vem. 
Não podemos rejeitar o projeto. Não queremos que a 
prefeitura pare. Queremos que vocês recebam e ande 
tudo direitinho. A Câmara sempre colaborou com os 
funcionários e com a população. Não queremos 
prejudicar o prefeito e muito menos a cidade. 
Chegamos a um consenso. Vocês têm que entender que 
vai ficar a divida antiga mais a do mês. Não é 
culpa da Câmara. Nós fizemos nossa parte. O 
Executivo pode sancionar ou vetar. Se ele vetar o 
problema é dele, porque a peteca volta para ele e 
quente. Fizemos uma reunião com o prefeito e 
pedimos que ele fizesse reunião com os 
funcionários para explicar e não foi feito. Ele 
tem o jurídico, contador. Se a Câmara tivesse um 
milhão nós pagaríamos essa dívida. Vamos votar o 
que é justo para não prejudicar vocês. Agrade a 
palavra. Vereador Reginaldo. Cumprimenta a todos. 
Sobre a indicação do campo de futebol, estive 
conversando com o Barão que cuida do campo 
que me disse que tirou três carrinhos de 
massa que cedeu da laje. Vai começar o 
campeonato da cidade e chegando as aguas, 
deus nos livre de um acidente e cair na 
cabeça de alguém. Tem que arrumar primeiro 
para depois começar o campeonato. Pedir nós 
pedimos, então a responsabilidade é deles. 
Sobre o pedido de uniforme faz 3 anos que não 
ganhamos. Recebemos um só e era fraquinho e 
já rasgou. Está na hora do prefeito dar 
outro, pois ganhamos pouco e se formos 
comprar uniforme vai faltar para outra coisa, 
Não adianta comprar de R$1,99 pois não vai 
adiantar nada. Sobre o requerimento o telhado 
e portão é para tomar providência. Eu sou bem 
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mandado. Não existe o prefeito construir com 
dinheiro público vir outro e desmanchar. 
Quando quiser dar as coisas para os outros 
que compre do próprio bolso, pois fazer 
política assim é fácil, quero ver fazer 
política do próprio bolso. Fazer política 
assim é fácil. Quero saber onde foi parar e 
depois quero que encaminhe ao Ministério 
Público. Não pode estar onde está. Pode sumir 
mais coisas. Todos os funcionários sabem que 
lá tinha um portão. Têm que dar conta onde 
foi parar. Vereador José Oscar. Cumprimenta a 
todos e em especial vereador Chaparral da 
cidade São José do Barreiro. Seria muito bom 
se todas as sessões estivessem cheia. O povo 
saberia tudo em primeira mão. Nós cumprimos 
nossa obrigação e representamos o povo. 
Sobre a Moção de Pesar do nosso amigo 
Fabinho. Prestou serviço na UBS entre 2006 e 
2009. Presenciei o trabalho dele, sempre 
tratou a todos com carinho e muito amor. Foi 
para São José dos Campos, onde fazia trabalho 
voluntário muito bonito, apoiava moradores de 
rua, fazia trabalho voluntário nos hospitais 
se vestindo de palhaço para crianças com 
câncer. Achei por bem fazer essa homenagem, 
pois era amigo de todos. Sobre a indicação da 
tela de proteção, tenho visto pessoas 
correrem risco, quando os funcionários estão 
cortando a grama. Não estou falando dos 
funcionários, pois é o material que eles têm 
para trabalhar. Se colocar a tela, diminuiria 
o risco e traria segurança para as pessoas 
que passam próximo aos prestadores de 
serviço. Sobre a indicação do Naldinho, gosto 
de esporte e acompanho e a arquibancada está 
muito deteriorada, precisa de reforma. A 
ideia é parar de usar a arquibancada ou usar 
parcialmente, para não parar o campeonato, 
mas tem que ver a segurança de quem está 
assistindo. Na ordem do dia, o senhor Presidente 
determinou fosse feita a leitura dos Pareceres ao 
Projeto de Lei 16/2019. Na sequencia determinou a 
leitura da Emenda Modificativa ao Projeto de Lei 
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16/2019. Colocado em discussão a Emenda. 	Ver 
Wagner reitera fala inicial afirmando ser condição 
da Câmara e funcionários. Vereador José Oscar: 
Quero deixar claro que ninguém está aqui para 
prejudicar ninguém, o problema está aí. Ou 
aprovamos ou prejudicamos ainda mais os 
funcionários, para regularizar aprovamos a emenda. 
O projeto veio vazio Como diz o ver. Wagner tem 
que ter começo, meio e fim. É importante que 
ficará até o final do mandato. Houve um erro? Isso 
é outro departamento. Vamos votar o projeto de lei 
16/2019 e regularizar o INSS dos funcionários. É 
meu pensamento sobre o assunto. Colocada a emenda 
em votação, foi a mesma aprovada á unanimidade. 
Colocado em discussão o Projeto de Lei 16/2019, 
que em votação foi aprovado à unanimidade. Na 
sequencia foram colocados em discussão os 
Requerimentos 06,07 e 08/2019, que em votação 
foram aprovados à unanimidade. Em discussão a 
Moção de Pesar 09/2019, que em votação foi 
aprovada à unanimidade. Não havendo mais matérias 
a serem deliberadas, o Senhor Presidente franqueou 
a palavra para manifestações pessoais e 
parlamentares aos Senhores Vereadores- Vereador 
Ferreira: Boa noite a todos. Gostaria de agradecer 
a presença dos nossos nobres amigos, que venham 
sempre a casa. É bom ter informações do que 
acontece. Cumprimentar nosso amigo vereador 
Chaparral. Queria falar a respeito das indicações 
do vereador Naldinho. Os materiais que estão 
sumindo, verdade, têm que dar conta disso porque 
não pode estar sumindo as coisas. O negócio não 
evapora, os matérias não tem asa para sair de lá. 
Tem que descobrir aonde estão eles. Em algum lugar 
está. A respeito que ele foi reclamar e falaram 
para ele procurar os direitos, leva para câmara... 
Ele trouxe para câmara, e, ele está certo, trouxe 
para câmara e vamos tentar descobrir aonde foi 
isso. O negócio está esquisito. A respeito do 
projeto o vereador Wagner explicou. O vereador 
Oscar também falou que por causa de um erro, não 
podemos prejudicar uma cidade inteira. 
Praticamente a cidade gira em torno da prefeitura, 
a maioria de funcionários que temos aqui nessa 
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cidade é funcionário público. Então não pode um 
erro vir afetar um outro erro lá na frente, senão 
vai virar tudo um erro e todo mundo vai sair 
errado. Então quem fez o erro logicamente vai 
pagar pelo erro. Quem errou pague pelo seu erro. 
Agora um pensamento meu: parcela-se a dívida e já 
vem descontado em folha o dinheiro, quando vir 
para Areias já vai ser descontado a parcela. 
Quando ele acertar quantas parcelas ele quer, 
acabando em dezembro do ano que vem e agora vem 
com o atual. É entregar na mão de Deus e pedir 
para ele consiga recolher os atuais, porque aqui 
nós estamos discutindo o atrasado. Agora ele tem 
que pagar os atrasados e continuar pagando o INPS 
atual que vai vencer todos os meses que nem foi 
falado aqui. Vamos pedir para Deus ajudar, 
abençoar ele né? Que ele consiga pagar. Vamos 
torcer para que ele pague. Tenho certeza que ele 
vai pagar graças a Deus. O resto das indicações 
agradecer todas a todas. Queria falar a respeito 
da indicação do Ninho, da tela de proteção. Essa 
tela de proteção já falamos aqui mais de 10 vezes. 
Já quebrou vidro de carro. Não posso reclamar não, 
porque eu coloco vidro, tem que deixar quebrar 
mesmo. Mas não pode é dinheiro público. Já foi 
falado até em uma tela que eles carregam na via 
Dutra. Coisa fácil, barato. Faz uma tela com pé 
de madeira e protege a máquina de jogar pedra, 
protege o risco de cair pedra na canela de um, na 
cabeça de outro, furar o olho de uma pessoa. É um 
perigo total essa maquina. A de placa de mão no 
bairro do alegre, nas casas populares. Queria 
falar a respeito de uma coisa que está 
acontecendo. Eu vim ontem para cá fazer, mais as 
indicações são feitas até sexta feira, vou voltar 
aqui para fazer a indicação. Eu estou comentando 
sobre a máquina que arranca maquina dá rua que 
limpa a rua, só limpa o centro. Toda semana você 
passa e ela está limpando atrás da igreja, 
limpando o centro, limpa essa rua que é a 
principal por causa do finados está uma beleza 
essa avenida. Vai lá na popular para você ver como 
está. Mato para todos os lados. Um bueiro perto da 
casa do Zé Adilson as pedras já caíram tudinho. 



Vai entupir tudinho. Se der uma chuva brava, a 
água vai retornar dentro das casas das pessoas, 
pois nessa rua as casas são mais baixas. Já 
aconteceu várias vezes. Pelo amor de Deus vamos 
mandar arrumar isso dai minha gente, vão limpar a 
cidade, pois a cidade não gira em torno só do 
centro e da rua principal. Tem que ir para a 
popular, tem que ir paras ruas de trás, tem que ir 
para o beco do Resende, tem que ir para tudo que é 
lugar. Too dia vou de carro no centro, para lá e 
para cá e a máquina está sempre no centro e entra 
no garajão invés de ir na popular que é pertinho. 
O projeto já foi aprovado porque a gente não tinha 
outra coisa a fazer, mas foi aprovado até o final 
do mandato dessa gestão. Vereador Silvestre-
Primeiro boa noite a todos. Boa noite Chaparral 
vereador de São José do Barreiro. A primeira coisa 
que quero falar é que não precisaria estar 
acontecendo nada disso. Esse parcelamento de INSS, 
porque se o prefeito fosse responsável tivesse 
pago, porque a receita de julho foi R$ 
1.726.000,00, de agosto R$ 1.175.000,00, setembro 
R$ 1.102.000,00, outubro R$ 1.156.000,00. Areias 
não teve obra para gastar esse dinheiro, só folha 
de pagamento. Todo mundo reclamando que não 
recebeu, posto do Torrão não recebeu, todo mundo 
sem receber e para aonde foi o dinheiro? Não 
precisaria estar parcelando nada disso, 	não 
precisaria estar discutindo isso aqui. 	Não 
precisaria está fazendo emenda nada disso, se o 
administrador fosse responsável porque deve R$ 
460.000,00 de INSS, mas gastou quase R$300.000,00 
mil mas festa de Sant'Ana e Torneio Leiteiro. Se 
não tem o dinheiro para pagar conta não faz festa. 
Primeiro paga o que deve e depois faz festa. Se em 
casa não tem compra, não vou convidar o vizinho 
para tomar cerveja. Vou fazer compra para não 
passar fome. Não é justo. A receita de 2015 
mandato anterior foi de R$ 13.959.000,00, 2016- 
15.388,000,00. No primeiro ano dessa gestão foi de 
R$ 15.199.000,00 e o ano passado R$ 21.380.000,00. 
Para onde foi esse dinheiro? não teve obra. Teve 
R$ 6.000.000,00 a mais no orçamento. Para onde foi 
o dinhei e? O INSS atrasado. Não é justo a cidade 
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ser penalizada, os funcionários ficarem com o INSS 
atrasado e o cara fazendo festa. Agora a câmara 
que tem que decidir, vir aqui fazer emenda. O 
vereador Wagner teve que fazer uma emenda para 
podermos votar. Acertamos uma situação que poderia 
não ter dívida. A gestão passada deixou tudo 
zerado. Tudo pago. Com  dinheiro em caixa de R$ 
1.360.000,00 e se eu não me engano a gestão 
passada deixou em caixa mais uma repatriação que 
veio e mais. A receita de R$ 15.199.000,00 mais R$ 
1.360.000,00 que o ex-prefeito deixou e mais a 
repatriação, à receita aproximou de R$ 
20.000.000,00. O ano passado de R$ 21.000.000,00. 
Esse ano caiu a arrecadação, concordo. Mais até 
agora veio 13 milhões e pouco, até o fim do ano 
vai aproximar de 18 milhões e o município devendo. 
Não tem obra, não tem nada. O que foi feito é 
convênio. Para aonde foi o dinheiro? Gostaria de 
saber. Daí os vereadores tem que votar, tem que 
fazer emenda. E se os vereadores não votarem, não 
vai ter repasse de verba, não vai ter convenio, 
não vai conseguir dinheiro do pré-sal. Os 
vereadores tem que decidir. Mas na hora dele 
gastar não chama a câmara para perguntar vocês 
estão de acordo comigo de fazer essa festa pra 
gastar trezentos e pouco mil reais e deixar o INSS 
atrasado? Não chama, mas na hora de acertar a 
situação os vereadores tem que votar, os 
vereadores tem que decidir. O dinheiro não está 
nas mãos dos vereadores. O dinheiro está na mão do 
Executivo. Para onde foi o dinheiro? Gostaria que 
ele explicasse pra onde foi esse dinheiro, se a 
cidade não teve obra, o município está devendo até 
hoje esse ano R$ 2.700.000,00. O município deve 
somando tudo que está empenhado inclusive o INSS 
junto R$ 2.700.000,00. como que vai fazer o décimo 
terceiro do povo, as férias dos professores está 
ai. Esse mês foi pego quarenta e um mil reais aqui 
da câmara para fazer o pagamento. Mês retrasado 
foi cinquenta mil. Chega no final do ano a câmara 
não vai ter dinheiro para devolver para 
prefeitura. Aí os vereadores vão ter que se virar 
fazer outra emenda para arrumar dinheiro para o 
prefeit2,7 O administrador é ele se quem não tem 
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competência não se estabelece. então O negócio 
está complicado. Depois fala falou porque eu sou 
oposição. Se tiver tudo certo eu não falo nada. 
Eu acho que tem alguma coisa de errado nisso aí, 
tem alguma coisa errado. Agora a prefeitura 
rescindiu o contrato com o posto porque não pagou, 
estava devendo cento e seis mil reais pagou 
quarenta mil e inda deve sessenta e seis ainda e 
começou a abastecer no posto de baixo sem 
licitação. Agora vai abastecer em Cruzeiro. Como 
pode um coisa dessa? Tem dois postos de gasolina 
aqui em Areias, posto em Queluz e vai abastecer em 
Cruzeiro. Aonde que está escrito um troço desse? 
Eu vou pedir para fazer uma representação junto ao 
Ministério Público e junto ao Tribunal de Contas 
porque não é justo, dois postos de gasolina em 
Areias. É só pagar direito, porque os postos não 
estão deixando de querer vender os combustíveis o 
Pedro ali o posto do torrão sempre vendeu e se 
tivesse andado em dia estaria vendendo até hoje 
mais atrasou 4 quinzenas. O cara tem compromisso. 
O combustível não é entregue pra ele pagar quando 
receber da prefeitura. Compromisso primeiro as 
despesas no município, depois festa fazer festas, 
soltar foguetes. É bonito subir no palanque, tomar 
uma cerveja. Beleza. E os compromissos da 
prefeitura? Como é que fica? Não é justo uma coisa 
dessa. Não é justo o município pagar pelo erro e 
os funcionários ficarem aí sem INSS. Não é justo. 
Só isso muito obrigado. Vereador Naldinho- Boa 
noite Nosso amigo Chaparral seja bem vindo. Eu 
gostaria de falar o seguinte; Como o nosso amigo 
Silvestre falou, é muito dinheiro, mas não se sabe 
para onde está indo. É muito cacique para pouco 
índio, cada lugar aí tem três mandando. Acho que 
falta diminuir um pouco aí entra mais um pouco de 
dinheiro. Domingo minha mulher passou mal e eu 
levei a no hospital. Infelizmente está faltando 
até soro no hospital. As enfermeiras me falaram 
que tem que emprestar medicamento de Queluz. Aonde 
estamos chegando? A que ponto Areias está 
chegando. Acho que impossível. A pessoa passa mal 
precisa de um remédio simples não tem. Morre por 
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hospital é porque o governo está mandando. porque 
se depender da prefeitura comprar não está tendo. 
O negócio está ficando difícil. O requerimento que 
falei fui falar sobre o negócio da máquina e ele 
me falou que tem que pagar hora. Tudo bem se tem 
que pagar hora, então todo mundo tem que pagar. 
Ele ficou bravo comigo e falou pra colocar na 
câmara, usou até uma palavra que a gente não pode 
usar aqui. Então eu acho que se temos que tomar 
conta, então daqui para frente vai ser assim. Se 
quer dar a mão para mim eu vou dar, senão quer vou 
checar o que está errado. Vou colocar aqui e 
depois para o Ministério Público. Doa a quem doer. 
Nós vereadores aqui estamos para fiscalizar o 
prefeito. Se não dermos a mão, daqui para frente 
vai ser assim. Estou vendo umas coisas erradas 
que para mim não servem. Se não me serve eu estou 
fora. Vou tocar como é pra ser tocado. Ano que vem 
já tem eleição e nós ficamos maus vistos na rua. 
Então tem que ser o que é certo. Vereador Wagner-
Boa noite. É realmente o vereador Silvestre está 
com os dados. Não estou aqui para sacrificar o 
Prefeito. Sou amigo dele, fui eleito junto com 
ele, quero o bem dele, quero que ele pague tudo 
direitinho. Se realmente está com essa dívida 
tomara que Deus ajude, que consiga verba. Mas a 
gente tem que ver que a política é feita assim, 
você tem um amigo prefeito, você é vereador, você 
tenta de todos os jeitos, de todos os modos, 
avisar: olha eu acho esse caminho é melhor. A 
gente quer o bem. Eu não faço festa, não tenho 
nada com programa de festa. Não é o Wagner, é 
mentira. Eu só via depois pronto. Eu só sabia das 
festas depois. Eu me aborreci com um monte de 
coisas. Eu não sabia dessa dívida do INSS antes. 
Sempre estive aqui, há vinte anos que estou aqui. 
Não sou mais candidato a vereador. Não estou 
fazendo bonito aqui. Mais vou estar aqui até o 
final 31 de dezembro de 2020, defendendo a 
prefeitura, defendendo o povo. Então torço para 
que ele faça o termino do mandato dele. Fiz sete 
indicações sessão passada. São coisas que eu já 
falava com ele como meu amigo. Todos sabem aqui 
que ele é meu amigo, meu primo. São coisas muito 



importantes para o município, hoje nós vemos os 
gastos, porque eu pedi lanche para as pessoas que 
vão para Taubaté, São Jose ou São Paulo e não têm 
um real para beber uma água. O que é um pão com 
presunto e queijo e um caçulinha? dois a três 
reais e se comprar de bastante sai mais barato 
para prefeitura. Pedi a farmácia do hospital, 
porque a gente quando é amigo não precisa trazer 
papel aqui como falam mas o Wagner não estava do 
lado eu estava do lado só que não adiantava e não 
adiantou. Não sei da dívida. Tomara que Deus 
abençoe que ele pague. Não estou falando mal dele. 
só que a farmácia fechada sábado, domingo e 
feriados, a enfermeira pode ficar com a chave e se 
a pessoa quer uma dipirona e vem lá do mato, lá da 
serra, às vezes não tem três reais para comprar a 
dipirona. o que tem a enfermeira abrir a porta e 
dar a dipirona? As vezes vai embora com a dor 
porque não compra. Não precisa de funcionário nem 
nada. Sobre a quadra de esportes pedi para 
reformar mais de dez vezes, pedi para o Rafael e 
nada. Então tudo agora vou trazer para o papel. 
Vou colocar no face todo mundo vai saber. Quem 
vier na câmara que não é só hoje que tem o projeto 
não venham todas as vezes, isso aqui é muito 
importante. Vocês vão sair na rua sabendo o que 
cada vereador está fazendo aqui. Não tem nada de 
abraçar não meu amigo, se não está certo não está 
certo, não é isso porque nós temos que defender. 
O vereador faz indicação e não é atendido, 
requerimento não responde certo. Então nós 
estamos aqui para que? Temos outro problema aqui 
em Areias. Esses dias eu estava vindo de Cruzeiro 
vi capivara na água que nós bebemos, que nós 
tomamos banho. Vou encaminhar para o órgão 
competente. A quadra, o campo está tudo parado e 
eu aqui pedindo para reformar a quadra. Eu não 
sabia que o INSS estava atrasado, nunca soube. 
Soube agora que vocês estão sabendo. O Paulo 
Henrique não falava isso comigo, isso eu falo para 
vocês de coração, tanto que a emenda é iniciativa 
de todos, mas foi uma ideia minha junto com os 
vereadores. Não vamos apertar ele também. Fui 
presidente quatro vezes e graças a Deus as minhas 
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quatro contas foram aprovadas. Não sumiu nada 
daqui. Tem um carro que nós compramos, está com 
11.000 KM. Ninguém vê passear carro não vê se o 
Coruja coitado nem liga o carro esses dias teve 
que fazer chupeta né vereador, então esta lá é um 
bem patrimônio público se o vereador precisar ir 
em São Paulo, o Ninho já foi varias vezes, eu já 
fui varias vezes quem precisar está lá para usar 
que é para população ninguém vai em São Paulo 
passear então gente é importante que acompanha a 
câmara não é colocar no face jogar peteca para 
câmara não existe isso nos estamos aqui, e eu 
estou na rua o dia inteiro na minha casa, aqui 
dentro aonde quiser conversar eu estou as ordens e 
eu peço que para vocês que quando souber de alguma 
coisa que venha conversar com o vereador é mas 
fácil porque o vereador não vai esta em todos os 
lugares o tempo todo né eu não sei lá na saúde o 
que que acontece hoje eu fui levar minha filha em 
São Paulo fui no meu carro com a minha gasolina 
graças a Deus cheguei agora a pouco o Toninho sabe 
São Jose né Toninho três medico que ela foi eu nem 
pedi o carro para saúde tem direito que ela também 
é cidadã areiense então eu já não peço mesmo para 
evitar a gente esta aqui para isso a gente ta aqui 
para falar bem, para defender e aqui a câmara eu 
tenho certeza jamais ira votar um projeto que 
prejudique o povo mas jamais que seja o Paulo 
Henrique, seja o José Antônio seja quem for, aqui 
nos vamos votar para ajudar o povo ajudar a cidade 
ta então a gente não é convivente com as coisas 
erradas eu não sabia de coisa errada eu sou amigo 
dele e torço para que ele de certo e vença 
obrigado pela presença e venham sempre boa noite. 
Vereador Lucemir - Então sobre o prefeito todos os 
funcionários não sei se vocês sabem, mas que o 
prefeito esta para pegar um dinheiro do Pré-Sal eu 
penso que pelo menos salda as contas dos 
funcionários públicos. A divida do INSS eu acho 
que da não sei se todos os funcionários sabem ele 
vai pegar oitocentos e um poucos mil imagino que 
da para ele saldar o INSS e deixar tudo em dia 
porque como é que ele vai pagar o atrasado e pagar 
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pensar direito porque se o dinheiro ficar lá com 
certeza vai acabando e ele nem vai ver o que ele 
vai fazer com isso então salda essa conta e deixa 
liberado. Com  relação à roçadeira esses dias eu 
estava descendo na popular cheguei a levar uma 
pedrada no vidro do carro o vidro tudo bem, mas o 
complicado se pega na vista de um cidadão, é 
complicado. E também a gente fala que esta errado 
e fala o que esta certo. A praça em frente ao 
cemitério está muito linda, parabéns. No morro 
frio foi feita uma limpeza e está de parabéns, 
pois esses dias tinha tanto carro que até pensei 
que tinha festa, mas é o pessoal que vai tirar 
foto. Gostaria de agradecer a presença do amigo 
Vereador Chaparral de São José do Barreiro, volte 
sempre. Boa noite. Vereador Ninho- Gente só para 
encerrar já foi tudo falado aqui o Vereador 
Silvestre aqui realmente explanou um monte de 
coisas que fique bem claro que a gente aqui tem um 
histórico familiar, mas não assinarei em baixo de 
coisa errado, jamais votarei conta a população, 
jamais votarei contra os funcionários. Estamos 
aqui para concertar algum tipo de erro que foi 
passado. Tenho um histórico familiar de 
honestidade e de dignidade só isso que eu tenho 
para dizer eu acho que as pessoas precisam vim 
mais a Câmara precisa acompanhar mais os 
Vereadores, cobrar, sim cobrar de verdade, que nós 
estamos aqui para isso, fomos eleito para isso, 
obrigado e boa noite. Não havendo nenhuma 
manifestação, nem mais nada a se tratar, o 
Senhor Presidente encerrou a 17' Sessão e 
convocou os Senhores Vereadores para a 18' 
Sessão Ordinária a realizar-se em 26 de 
novembro, e, determinou a lavratura da 
presente ata, que após lida e aprovada será 
assinada por mim, 1° Secretário e pelo Senhor 
Presidente. 


